



10

Kód EINSTEIN

V pěti domech v řadě vedle sebe žije pět mužů. Každý má nějaké příjmení, povolání, zvláštní dovednost, auto a mazlíčka, který má nějakou špatnou vlastnost.

Muž s absolutním sluchem a majitel Mercedesu bydlí každý na jiném kraji.

Muž, který má psa, nemá fotografickou paměť.

Pan Starý má souseda, který je odolný vůči chladu.

Majitel Mercedesu má souseda kováře.

Pan Kozel bydlí hned napravo od policisty.

Majitel koně má za souseda majitele Mazdy.

Hasič vlastní BMW.

Soused policisty má kočku.

Zvíře, které poslouchá hlasitou hudbu, bydlí na kraji.

Potkan nevidí.

Pokud zvíře z prvního domu poslouchá hlasitou hudbu, čti K

Pokud majitel potkana bydlí v prvním domě, čti O

Pokud obyvatel pátého domu není odolný vůči teplu, čti H

Pokud pan Starý bydlí ve třetím domě, čti D

Pokud majitel koně bydlí v druhém domě, čti J

Pokud hasič bydlí v prvním domě, čti E

Pokud kovář bydlí ve čtvrtém domě, čti S

Pokud zahradník bydlí v druhém domě, čti L

Pokud majitel Hyundai bydlí ve třetím domě, čti O

Pokud zvíře ze čtvrtého domu nemá boty, čti L

Pokud majitel psa bydlí ve třetím domě, čti O

Pokud obyvatel prvního domu nemá absolutní sluch, čti P

Pokud obyvatel čtvrtého domu nemá perfektní zrak, čti O

Pokud majitel Škodovky bydlí ve čtvrtém domě, čti J

Pokud zvíře z pátého domu nelze trénovat, čti M

Pokud zvíře z třetího domu neslyší, čti E

Pokud majitel Mercedesu bydlí v pátém domě, čti V

Pokud pan Kozel bydlí v prvním domě, čti R

Pokud pan Dobrý bydlí ve čtvrtém domě, čti B

Pokud pan Strach bydlí v pátém domě, čti I

Pokud majitel Mazdy bydlí v prvním domě, čti A

Pokud policista bydlí v pátém domě, čti N

Pokud majitel fretky bydlí v pátém domě, čti N

Pokud majitel BMW bydlí v druhém domě, čti C

Pokud pan Kopřiva bydlí v druhém domě, čti A

Pokud zvíře z druhého domu nevidí, čti R

Pokud pekař bydlí ve třetím domě, čti I

Pokud obyvatel třetího domu není odolný vůči chladu, čti C

Pokud majitel kočky bydlí ve čtvrtém domě, čti D

Pokud obyvatel druhého domu nemá fotografickou paměť, čti E

Domy se číslují pochopitelně zleva doprava.